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Franchir une intersection

Exercice 1

Dans cette situation : = 2 2~ Vrai  Faux
+ Le cycliste doit s'arréter pour laisser passer le camion.

+ Lecycliste continue a la méme vitesse car il a la priorité.

+ Le cycliste doit ralentir car lintersection est un endroit dangereux.
+ Clest a la voiture de passer en premier.
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Dans cette s

ituation, le cycliste : - G; Vrai  Faux
+ Peut passer rapidement car il n’y a pas de danger. O O
+ N’a pas besoin de ralentir puisqu’il est prioritaire. [l O
+ Doit s’arréter car la voiture est prioritaire. O O
+ Doit ralentir et se tenir prét a s’arréter. [l O
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